

КРЫМ В НАШИХ СЕРДЦАХ

2022 году в Архангельске был издан диск Татьяны Рудной и Андрея Повилайтиса «И это всё о Крыме». Татьяна и Андрей уже более шести лет выступают вместе в музыкально-поэтическом дуэте «Гармония». За данный период вышло в свет 5 совместных авторских книг, 26 музыкальных альбомов на дисках. А также состоялись более 100 выступлений дуэта в разных регионах России (Тверь, Вологда, Ярославль, Санкт-Петербург). Кроме того, дуэт выступал в Крыму и в Болгарии. Помимо собственного творчества «Гармония осуществляет значимые социально-творческие проекты. Это и издание поэтических сборников, включающих творчество разных авторов, и популяризация культуры Русского Севера.

Музыкально-поэтический диск «И это всё о Крыме» включает в себя 21 композицию. Это и авторские песни, и стихи, звучащие на фоне авторской музыки. Если говорить о названиях, то это такие композиции, как «Звездная вечность над Феодосией», «Храммаяк», «Крымская земля», «Евпатория», «Посвящение А.С. Грину», «Судак», «Терновый венец Сюрени», «Салют над Керчью» и другие произведения.

9 октября 2022 года в Библиотеке-Архангельском литературном музее состоялась презентация новой книги Татьяны Рудной и Андрея Повилайтиса «Дорога созидания» и музыкально-поэтического диска «И это всё о Крыме». Во время презентации участники дуэта «Гармония» рассказали о своём творчестве. Прозвучали авторские стихи, песни и музыка. В небольшом зале библиотеки-музея

был аншлаг.

16 октября 2022 года презентация книги и диска состоялась в библиотеке «Мир знаний» города Северодвинска, 13 ноября – в библиотеке «Бестселлер» (город Северодвинск), 11 декабря – в городской центральной библиотеке города Новодвинска. Зрители тепло принимали выступления артистов. Татьяна и Андрей делились с ними теплом своей души, рассказывали о достопримечательностях Крыма, красоте крымской природы

природы.
Участники дуэта «Гармония» с теплом вспоминают Крымский полуостров, который живет в их сердцах. Татьяна и Андрей продолжают писать стихи о Крыме и предлагают познакомиться со своими новыми поэтическими произведениями читателям газеты «Литературный Крым».

ым». Татьяна Рудная, член Союза писателей Крыма

Андрей Повилайтис

СВЕЧА ЛЮБВИ

Зачем смотреть с укором на меня? Хватило нам эмоций лиха. Не надо больше страстного огня -Зажжём свечу любови тихой.

Горчит, тревожит страсти сладкий дым, Но мощь волны уже достигла суши. Давай, мы лучше вспомним милый Крым И им навек согреем наши души.

Нам вечный мир милей святой войны, Горит закат на эполетах. Побольше в чувствах осени-весны, Поменьше страсти, зноя, лета.

СЕВАСТОПОЛЬ-ГЕРОЙ

Живописны поля Балаклавы, И веками проверен причал. Севастополь – порт воинской славы, Юг России всегда защищал.

Мы Малахов курган твёрдо помним, И как жизни спасал Пирогов... Как Нахимов, Корнилов, Истомин Насмерть бились с могучим врагом.

Там фашистскому зверю понятно Объяснили: наш подвиг – закон! На дороге для прихвостней НАТО Продолжает стоять бастион.

Что бы там не вопили зловреды, Мы за наш Севастополь – горой. Не всегда получались победы, Только ты, однозначно, герой.

•

Татьяна Рудная

МОЙ АЮ-ДАГ Мой Аю-Даг, ты помнишь обо мне? Промчалось лето. Белым покрывалом Укроет лес. Черёд придёт зиме,

И будет хорошо земле усталой.

Мой Аю-Даг... Шумит морской прибой. Но крепко ты стоишь, с ветрами споря. Когда-нибудь мы встретимся с тобой, И в сердце зазвучит соната моря.

Мой Аю-Даг, ты помнишь обо мне? Я пережить должна большую зиму. Но вопреки разлуке и зиме, Мне встретиться с тобой необходимо.

. . .

КРЫМСКИЙ РАЙЯлта, Ялта, Ялта, гор каскад
И друзей моих любимых лица.
Мой Гурзуф и мой Никитский сад.
В сердце радость бъётся светлой птицей.

Ялта, Ялта, Ялта, крымский рай. Сердце отогреть порой непросто. Мы в Крыму с тобой встречаем май. Здравствуй, милый Крымский полуостров!